



Президенту Международного Фонда Искусств им. С.Д. Эрьзи
Г-ну Михаилу Журавлеву

и

Вице-президенту Фонда
Г-же Елене Бутровой.

Уважаемые Михаил и Елена!

От имени Центра испанского языка и культуры ADELANTE хочу поздравить Вас, Ваших коллег и весь коллектив Фонда им. С.Д.Эрьзи с выходом книги “El escultor ruso Erzia y la Argentina”, посвященной 200-летию независимости Южной Америки от испанского завоевания. Это событие, несомненно, имеет большое значение для распространения русской культуры и искусства в латиноамериканских странах.

Также я бы хотел поблагодарить Вас за организацию лекции прекрасного уругвайского писателя Леонардо Гарета в нашем Центре. Мои коллеги, партнеры, друзья и ученики, посетившие это мероприятие, получили огромное удовольствие. Также хотелось бы передать особую благодарность Посольству Уругвая в РФ. Мы очень надеемся, что в дальнейшем такие проекты будут проводиться все чаще.

Центр ADELANTE благодарит Вас за предоставленную возможность организовать такую встречу и внести свой вклад в распространение культуры и искусства в Санкт-Петербурге. Мы были очень рады сотрудничать с Вами на столь значительном мероприятии. Я надеюсь, это был лишь один из множества будущих проектов, связанных с Испанией или Латинской Америкой, которые мы сможем осуществить вместе. С нетерпением будем ждать от Вас новостей о предстоящих проектах. Вы всегда можете рассчитывать на любую помощь и поддержку от Центра ADELANTE.

Также я был бы очень рад Вашему участию в мероприятиях, организуемых нашим Центром.

С уважением,
Фернандо Каррера
Директор
Центр испанского языка и культуры ADELANTE,
Центр, аккредитованный Институтом Сервантеса.